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	فكرة الدرس 
	أحل معادلات تتضمن متغيرات في كل طرف.

	المفردات
	

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب        

	التقديم
	

	التدريس
	التركيز: كتابة معادلات خطية في متغير واحد من خطوة واحدة، وحلها. ثم استعمال المتغيرات والعمليات المنسبة لكتابة معادلة تمثل مسألة لفظية، وحل المعادلات خطية في متغير واحد من خطوتين ضمن الأعداد النسبية، وتفسير الحل والتحقق من معقوليته. ثم حل معادلات ومتباينات تتضمن قيما مطلقة، وتبسيط العبارات قبل حل المعادلات وامتباينات بمتغير واحد، وحل مسائل متعددة الخطوات، بما فيها المسائل اللفظية على المعادلات والمتياينات الخطية بمتغير واحد، وتفسير كل خطوة في الحل.
التدريس: اعرض المعادلة الآتية: س = 3. ثم اسأل: إذا أضفت 4 إلى كل طرف، فما المعادلة الناتجة؟ س + 4 = 7. لماذا تعد المعادلة س + 4 = 7 مكافئة لـ ي = 3؟ لأنه عند إذافة العدد نفسه إلى كل طرف، تبقى المعادلة متوازنة. إذا أضفت 2س إلى كل طرف من المعادلة س = 3، فما المعادلة الناتجة؟ وهل هي مكافئة للمعادلة الأصلية؟ 3س = 2س + 3 نعم؛ لأنه تم إضافة المقدار نفسه إلى الطرفين.
التدريب: استعمل الأسئلة 1 – 7 من " تأكد " للتحقق من مدى استيعاب الطلبة، ثم استعمل الجدول أسفل الصفحة لتحديد الواجبات المنزلية.
التقويم: اطلب إلى الطلبة توضيح ما يفعلونه أو لا عند حل معادلة تحتوي على حد متغير في طرفيها. استعمل خاصية الجمع عند التساوي، أو الطرح للتخلص من الحد المتغير في أحد الطرفين.

	التدريب

	1 ) بين أي خصائص التساوي تستعملها للتخلص من العدد
نفسه من بطاقات الجبر من كل طرف على لوحة المعادلة .
2 ) استعمل البطاقات الجبرية لحل كل معادلة فيما يأتي :
* س + 6 = 3س – 2
* 3س + 3 = س – 5
* س – 4 = 2س + 5
* 3س – 2 = 2س + 3
* 2س + 1 = س – 7
* 2س + 5 = 4س – 1
	3 ) تأجير سيارات: يتقاضى مكتب لتأجير السيارات 95 ريالاً كأجرة يومية على سيارة ، بالإضافة إلى 25(0 ريال عن كل كيلومتر زائد عن الحد اليومي . و يتقاضى مكتب آخر 80 ريالاً في اليوم ، بالإضافة إلى 40(0 ريال عن كل كيلومتر زائد. أوجد عدد الكيلومترات الزائدة المقطوعة في يوم واحد و التي تكون تكلفتها في المكتبين متساوية .
4 )  حل كل معادلة فيما يأتي :
* 7أ + 10 = 2أ  * 11س = 24 + 8س
	5 ) حدد المتغير لكل مسألة فيما يأتي ، ثم اكتب المعادلة، وحلها: 
* أقل من ثلاثة أمثال عدد ما بمقدار ثمانية عشر يساوي مثلي العدد.
* أكبر من أربعة أمثال عدد بمقدار أحد عشر يساوي هذا العدد مطروحًا منه سبعة.
6 ) ترفية: ثمن التذكرة العادية للدخول إلى مدينة ألعاب 6 ريالات، وثمن التذكرة الذهبية 3 ريالات لمن دفع 30 ريالاً رسماشتراك. فكم تذكرة ذهبية يجب شراؤها بحيث يكون ثمنها مساويًا ثمن التذاكر العادية المساوية لها في العدد؟
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